ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΟΜΗ ΕΠΙΛΟΓΗΣ
1) Δίνονται δύο αριθμοί από το πληκτρολόγιο. Να βρεθεί και να τυπωθεί στην οθόνη ο μεγαλύτερος από αυτούς (μάθημα)

2) Δίνονται τρεις αριθμοί από το πληκτρολόγιο. Να βρεθεί και να τυπωθεί στην οθόνη ο μεγαλύτερος από αυτούς 
3) Στο πανεπιστήμιο χρησιμοποιείται η δεκάβαθμη κλίμακα αξιολόγησης. Η επίδοση των φοιτητών χαρακτηρίζεται ως εξής :
· Απόρριψη : βαθμός μικρότερος του 5

· Καλώς : βαθμός 5 ή 6

· Λίαν καλώς : βαθμός 7 ή 8

· Άριστα : βαθμός 9 ή 10

Να γίνει αλγόριθμος ο οποίος θα διαβάζει το βαθμό ενός φοιτητή σε ένα μάθημα και θα τυπώνει το αντίστοιχο μήνυμα επίδοσης

(δομή ΑΝ και δομή ΕΠΙΛΕΞΕ)

4) Να γραφεί αλγόριθμος ο οποίος θα ζητάει την τιμή του χ και θα υπολογίζει και θα τυπώνει την τιμή της παράστασης y , όπού :




x , αν   x > 2



 y =
  1
, αν x < 2



    
x - 1

5) Να γραφεί αλγόριθμος ο οποίος :
α) θα ζητάει από το πληκτρολόγιο την τιμή της μεταβλητής χ και

β) θα υπολογίζει και θα τυπώνει την τιμή της παράστασης 




3x2 + x + 1


y = 
     x – 2 
(προσοχή !!! πρέπει χ-2 <> 0 δηλ χ <> 2)

6)

[image: image1.jpg]Mia ool 0dnydv mpoceépet otovg mehdteg Ta. axdiovBa: Ot &0 mpdTes MdPES
HaBuaToC etvar SmpEedy, Evd amd TIG TPELS PéYPT KoL TiG stkoot dpeg xootilel € 25 1
Gpo. Av OpmG 0 TELGTG KEVEL TAVe amtd Elkoot Hpeg, TOTe Yo, K6 emmhéov Mpo.
v TV sikoot mnpovel € 20. TEAOG, oV T0 GUVOMKO KOGTOG Ylo. TOV MEAGTN
vrepPoivel 1o € 800, ot M GYOM Kéver 3% éxmrmon otov mehdm. Na ypayete
aryopBuo o omolog:

a. Ba SePalel g Mpeg pabnuitov evog merdm,

B. o voroyilel To GUVOAKS KOGTOG TOV HoBNUAT®Y,

v. Ba extvomdver To uvope "KOZTOZ" kon 16 yvolt




7) 
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(Movadeg 6)
B. Tmigvvéysia 6o eléyyel av 1 yopnyio avTh pmopel vo KoAVYEL TO KOGTOG TS
evotcaong g aifovcac Av 1o kehvmter Ba extummvel To pfvopo "Méyag
Xopnydg". Av n peyodltepn yopnyloe Sev pmopel vo koAVyel 10 KOGTOG
evowkiaong, Bo gréyyel av umopobv vo 1o KoADWouv kau ot Tpelg noll Av
umopobv, Bo. extumdver o pivopa "H evoudaon pmopel vo mpayporomomOet”,
aAde o ekTumdvet o pvopa "H exdnimnon dev pmopel va mpayuotonomel oe
vty v aifovsa” Kol To mOcd OV omaTeiTon emmAgov yia Vo KoAveDet To
KOGTOG TNG EVOlKiaonC.

(Movéadeg 14)




10) Ένας καταθέτης έχει στο λογαριασμό του 1500€. Να γραφεί αλγόριθμος ο οποίος:


α) θα ζητάει το ποσό ανάληψης


β) θα υπολογίζει και θα τυπώνει το υπόλοιπο του λογαριασμού

γ) θα τυπώνει το μήνυμα ‘Η συναλλαγή είναι αδύνατη’ , αν το ποσό ανάληψης  είναι μεγαλύτερο από το ποσό κατάθεσης
11) Σε ένα κέντρο αδυνατίσματος χρειάζεται, για τον καθορισμό των προγραμμάτων    
      που πρόκειται να ακολουθήσουν οι πελάτες του, η τιμή του Δείκτη Μάζας 
      Σώματος (ΔΜΣ) κάθε ατόμου. Ο δείκτης αυτός δίνεται από τη σχέση : 
      ΔΜΣ = Βάρος(kgr)/Ύψος^2(m)

      Να αναπτυχθεί αλγόριθμος ο οποίος:

          α) θα διαβάζει το ύψος και το βάρος ενός ατόμου,

          β) θα υπολογίζει και θα εμφανίζει τον ΔΜΣ του ατόμου,

          γ) θα εμφανίζει ένα από τα παρακάτω μηνύματα ανάλογα  με την τιμή του 
             Δείκτη μάζας σώματος

	Μήνυμα
	ΔΜΣ

	Αδύνατος
	ΔΜΣ <18,5

	Φυσιολογικός
	18,5<=ΔΜΣ<=25

	Υπέρβαρος
	25<=ΔΜΣ<30

	Παχύσαρκος
	ΔΜΣ>=30


PAGE  
1

